
 

   

Отличиха най-добрите спортисти на Плевен за 2017
година
вторник, 19 декември 2017

На церемония „Спортист на годината” в Актовата зала на Община Плевен днес бяха връчени отличията
на най-изявените спортисти и спортни деятели в община Плевен за изминалата 2017 година. Спортист
на годината на Плевен за 2017 е Ивет Горанова – карате, състезател от КБИ „Петромакс“. Треньор на
годината на Плевен за 2017 г. е треньорът й Ангел Ленков /КБИ „Петромакс"/. Номинациите в отделните
категории са направени от спортните клубове, а 11-членна комисия определи носителите на призовите
места. За тази година номинираните състезатели са общо 67 в 12 вида спорт и 10 треньори в 5 вида
спорт.

Наградите в отделните категории бяха връчени от кмета Георг Спартански и заместниците му арх.
Невяна Иванчева, Стефан Милев, Милен Яков и Иван Кюлджийски, от председателя на Общински съвет -
Плевен Мартин Митев, зам.-областният управител д-р Красимир Трифонов, от Цветан Антов -
председател на Постоянната комисия по младежки дейности, спорт и туризъм към Общинския съвет. На
церемонията присъстваха и общинските съветници - членове на Постоянната комисия по младежки
дейности, спорт и туризъм към ОбС-Плевен, представители на спортните клубове и др.

Ето кои са наградените за 2017 година в отделните категории:

В категорията „Спортист на годината“ 
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на първо място със 101 точки е Ивет Горанова - карате /КБИ „Петромакс”/. В Топ 3 на най-добрите
спортисти на годината са още Димитър Пенчев – кикбокс /СККБ „Скорпион“/ и Иван Мечков - бокс
/Боксов клуб „Спартак – Плевен“/. В десетката са още: Александър Георгиев - бокс /Боксов клуб
„Мизия“/, Иван Димитров - таекуон-до /СКТ „Атила“/, Иво Ангелов Илиев - триатлон (СКТ „Борислав
Доков“), Иво Красимиров Илиев - борба /СКБ „Изобор“/, Полина Макаева - лека атлетика /АК „Георги
Дъков“/, Симонета Иванова - шахмат /СКШ „Спартак Плевен XXI“/ и Цветан Сирашки - борба /СКБ
„Изобор“/.

В категория „Млади таланти” 

тази година първото място е за Росица Денчева - тенис /ТК „Плевен 90“/. Второто място е за Радо
Стойчев - плуване /ПК „Инвиктус“/, трета е Христея Нинова - таекуон-до /СКТ „Атила“/ с треньор Даниел
Цаков. Наградите в тази категория бяха връчени от председателя на Общински съвет – Плевен Мартин
Митев.

Треньор на 2017 година 

е наставникът на Ивет Горанова - Ангел Ленков. Той е треньор и на Националния отбор по карате,
завоювал 13 златни медала от Национални първенства и купи. Ангел Ленков получи своето отличие от
кмета Георг Спартански.

На церемонията днес с грамоти за принос в развитието на автомобилния спорт бяха отличени и трима
юбиляри - Ивайло Пондев, Георги Тодоров и Росен Костов.
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